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Увод 
 

Активности за 2025. годину су спровођене у складу са донетим планом за текућу годину. Током 

овог извештајног периода  наставили смо да помажемо  и спроводимо своју мисију олакшавања 

људске патње пружајући помоћ угроженим лицима у случајевима природних, еколошких или 

других несрећа, спасавамо угрожене животе и здравље људи, просвећујући грађане у области 

здравствене и социјалне заштите и унапређујући хуманитарне вредности у друштву и у случају 

стања потреба, да пружимо социјалну заштиту и збрињавање. Вођени принципима покрета 

Црвеног крста трудили смо се да свим корисницима којима је била потребна помоћ изађемо у 

сусрет.  

У току овог периода наставили смо да помажемо угроженима вршећи Јавна овлашћења која су 

поверена Црвеном крсту Србије, Законом о Црвеном крсту Србије (Службенигласник107/2005) и 

програмским активностима које спроводи Црвени крст Србије на територији наше земље. По 

плану и програму, успешно смо реализовали све планиране активности на територији наше 

општине за ову  2025. годину. 

Као и претходних година успешну сарадњу смо наставили и ове године са великим бројем 

институција и донатора, пре свега са Градском општином  Врачар, Градским секретаријатом за 

социјалну заштиту, Градским секретаријатом за послове одбране, ванредних ситуација, 

комуникације и координацију односа са грађанима, Градским секретаријатом за здравство, 

Градским центром за социјални рад - одељење Врачар, , свим основним и средњим школама са 

наше општине, АМСС, удружењем особа са инвалидитетом „Победник“, Дневним центром за 

боравак деце и омладине са сметњама у развоју „Корнелије“, удружењем „Увек са децом“ као и 

многим другим организацијама како са наше општине тако и шире. Сарадња са вишим нивоима 

Црвеним крстом Београд и Црвеним крстом Србије није могла да изостане као и са другим 

општинским организацијама Црвеног крста у Београду.  Солидарност између организација је 

неизоставни  део  функционисања Црвеног крста и захваљујући доброј међуопштинској сарадњи 

успели смо да реализујемо велики број активности са знатно бољим  резултатима од очекиваних. 
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Промоција и омасовљавање добровољног, ненаграђеног 

давалаштва крви 

 
Током 2025. године спроведене су бројне активности са циљем промоције добровољног 

давалаштва крви, едукације младих и јачања волонтерског рада у заједници. 

Прва акција коју смо организовали ове године одржана је 

крајем јануара, 29.01.2025. у Јавном комуналном предузећу 

Београдски водовод и канализација. Одзив запослених за ову 

акцију добровољног давања крви био је веома добар и у складу 

са тим успели смо да сакупимо педесет пет  јединица крви. 

Успешности акције допринело је присуство двоје наших 

волонтера који су помагали медицинском особљу са Института 

за трансфузију крви Србије. 

Почетком фебруара тачније 09.02.2025. у Храму Св. Саве, у 

сарадњи са Српском православном црквом и Институтом за 

трансфузију крви Србије, одржали смо, сада већ 

традиционалну, акцију добровољног давања крви. 

Акцији се одазвао велики број грађана, а акцију је 

подржао и патријарх српски  господин Порфирије, 

који је личним примером допринео промоцији 

добровољног давалаштва крви. Акција је захтевала 

ангажовање веђег броја волонтера, тако да је 

једанаест наших волонтера присуствовало овој 

акцији и потпомогло њеној успешној реализацији 

делећи знакове пажње свим успешним донорима. 

Акцији се одазвао до сада највећи број грађана 

тако да се четрдесет деветоро наших суграђана 

одазвало акцији , а њих четрдесет један успешно је 

донирао крв.   

Друга акција добровољног давања крви у фебруару одржана је  13.02.2025. у свечаној сали 

Градске општине Врачар. Приликом ове акције прикупљено је четрнаест јединица крви. Током 

дана четворо волонтера Црвеног крста Врачар промовисало је добровољно давалаштво крви и 

позивало грађане наше општине да својим хуманим чином подрже ову акцију. 
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Такође у  фебруару, 07.02.и 18.02.  у просторијама Црвеног крста Београда одржани су састанци 

Клуба 25. Циљеви састанака били су јачање мреже младих добровоњних давалаца крви и 

планирање промотивних активности током године. На оба састанка укупно је учествовала 21 

млада особа уз подршку волонтера стручних у области 

ДДК. На састанцима дефинисан је план за обележавање 

важних датума Црвеног крста, кампања мотивације 

средњошколаца као и укључивање нових чланова у 

активности којима се бави Црвени крст. 

Као и сваке претходне године, и овог 8. марта подржали 

смо акцију добровољног давања крви „Ништа без жена“ 

која је организована на Институту за трансфузију крви 

Србије.  Шеснаесторо наших волонтера је учествовало у 

овој манифестацији. Волонтери су добровољним 

даваоцима делили знакове пажње за њихову хуманост у 

виду, колача, књига, слаткиша, козметичких производа 

за даме и осталих ситних знакова пажње.  

Ове године акцији се одазвало 153 добровољних 

даваоца претежно дама, а приликом ове акције 

прикупљено је укупно 129 јединица крви. 

Поводом трагичног догађаја који се догодио у 

Кочанима у Македонији, када приликом пожара у 

дискотеци страдао велики број људи, у сарадњи са  

Институтом за трансфузију крви Србије одржана је 

акција добровоњног давалаштва крви како би се 

обезбедиле резерве крви  за жртве које су биле 

смештене у нашим болницама. Овом приликом акцији 

се одазвало 349 људи а  крв је успешно донирала 281 

особа. 

 Средином маја, 19.05.2025. године , одржан је 

једнодневна обука у одмаралишту Црвеног крста у 

Боговађи. Спроведена је са циљем оснаживања 

младих за организовање акција добровољног 

давалаштва крви у својим среднњим школама. 
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У јуну, 13.06.2025. године одржано је обележавање 

Светског дана добровоњних давалаца крви у Црвеном 

крсту Србије. Манифестација је окупила 70 учесника, међу 

којима су били и вишеструки даваоци крви, волонтери и 

грађани. Уручене су захвалнице добровоњним даваоцима 

крви  а порука активности била је ширење свести о 

важности донирања крви. 

У сарадњи са Институтом за трансфузију крви Србије, 

14.06.2025.одржали смо акцију добровољног давања 

крви. Повод за ову акцију је био Светски дан добровољних 

даваоца крви. Волонтери наше организације су позивали 

грађане да обележе овај дан тако што ће добровљно 

донирати крв и тако некоме спасити живот. Акција је била 

успешна и прикупљено је 68 јединица крви. 

Почетком јула, у периоду од 09. до 13.07.2025., одржан је 

камп у  одмаралишту Црвеног крста Београда у Боговађи. 

На кампу су се окупили млади волонтери из више општина са фокусом на развијање програма 

добровољног давалаштва крви. Током пет дана 50 младих учесника активно је учествовало на 

кампу, развијало способности лидерства и социјалних вештина. Учесници су  кроз радионице и 

практичне задатке стекли нова знања и мотивацију за даљи волонтерски допринос у овој области. 

Веома добру сарадњу са Јавним комуналним 

предузећем Београдски водовод и канализација 

наставили смо и у другој половини године тако да 

смо уз помоћ запослених и особља Војно 

медицинске академије организовали још једну 

веома успешну акцију добровољног давања крви.  

Одзив запослених за ову акцију која је одржана у 

петак 18.07.2025. био је веома добар и самим тим 

успели смо да сакупимо 18 јединица крви. 

Успешности акције допринело је присуство троје 

наших волонтера који су помагали медицинском 

особљу и запосленима који су донирали крв, 

поклањањем пригодне знакове пажње. 
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Сарадња са  средњим и основним школама са наше 

општине у области добровољног ненаграђеног 

давалаштва крви настављена је кроз конкурс „Крв живот 

значи“. Конкурс је трајао од 15.09.-31.10.2025.године, 

током овог периода ученици у основним школама су 

прирпемали ликовне, литерарне и видео радове са темом 

добровољног давалаштва крви. Средњошколци са наше 

општине су освојили прво и треће место у категорији 

кратких смс порука. 

У уторак, дана 16.09.2025. у сарадњи са Институтом за 

трансфузију крви одржали смо акцију добровољног 

давања крви у галерији општине Врачар, акцији је 

присуствовало четворо волонтера који су позивали 

грађане да добровљно донирају крв. Акција је прошла 

веома успешно одазвало се 10 наших суграђана, а крв је 

донирало њих шесторо. 

Сарадња са Београдским водоводом настављена и 

током месеца септембра када смо у среду 

24.09.2024. организовали акцију добровољног 

давања крви у њиховим просторијама. 

Традиционално ову акцију прати велики одзив, тако 

да је од педесетшесторо запослених,  њих 

педесетчетворо успешно донирала крв. Овом 

приликом добровољним даваоцима крви наши 

волонтери су делили пригодне поклоне. 

Крајем септембра тачније 28.09.2025. у Храму Св. 

Саве, у сарадњи са Српском православном црквом и 

Институтом за трансфузију крви Србије, одржали 

смо, сада већ традиционалну, акцију добровољног 

давања крви. Акцији се одазвало четрдесте  наших 

суграђана,а њих двадесет деветоро успешно дало 

крв. Саму  акцију је подржао и патријарх српски  

господин Порфирије, који је личним примером 

допринео промоцији добровољног давалаштва 

крви.  
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Овогодишњим матуранатима XIV београдске гимназије 

22.10.2025. одржано је предавање о значају добровољног 

давалаштва крви и уједно су матуранти позивани да се 

одазову на акцију. Пормотивним предавањем обухваћено 

је 200 ученика.  Акцију са ученицима ове школе спровели 

смо у у сарадњи са Институтом за трансфузију крви Србије 

у њиховим просторијама 23.10.2025. године. 

Добровољном давању крви се одазвало 11 ученика, од 

тога је њих шесторо први пут успешно дало крв. 

У периоду од 07.11. до 09.11.2025. Црвени крст Београда 

је организовао камп за волонтере на којем су учили у 

означају акција добровољног давалштва крви, као и о 

томе како организовати акцију добровољног давалаштва 

крви у својој локалној заједници. 

Сарадњу са Београдским водоводом, крунисали смо и 

петом овогодишњом акцијом добровољног давања крви, средином новембра, 14.11.2025. 

организовали смо акцију добровољног давања крви у њиховим просторијама. Овом приликом 

добровољним даваоцима крви наши волонтери су делили мале знакове пажње, акцији је 

присуствовао  тридесет пет добровољних  давалаца. 

У средњој Архитектонској школи одржано је још једно предавање о значају добровољног 

давалаштва крви,14.11.2025.године, и том приликом 120 ученика ове школе је позвано на акцију, 

која је одржана 18.11.2025. године у просторијама школе. Одзив је био изузетно добар тако да је 

на акцију дошао четрдесет осам  ученика, а њих тридесетпет је донирало крв. 

Овакав вид промочије одржан је и у 

Техничкој школи ГСП и у Трећој 

београдској гимназији, 24.11. и 

02.12.2025. године. Овим поводом 

окупили смо укупно око три стотине 

ученика. Троје ученика Техничке школе 

ГСП и четири ученика Треће београдске 

гимназије успешно је донирало крв на 

акцијама које су одржане 26.11. и 

04.12.2025. године на Институту за 

трансфузију крви. 
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Здравствено превентивне активности 

Здравствено превентивне активности чине једну од кључних активности у раду са грађанима и 

младима у циљу повећања информисаности и превенцији разних болести посебно оних 

проузрокованих конзумацијом штетних супстанци по здравље човека. Током овог извештајног 

периода радионице и предавања су обухватила разне теме које имају директан утицај на 

побољшање здравља наших грађана. Обележавајући битне датуме из календара здравља 

одржавали смо промотивне уличне манифестације, предавања у школама и семинаре за 

волонтере. 

Прва промоција била је 31.01.2025. поводом Националног дан без 

дуванског дима под слоганом „365 дана без дувана“.Наши 

волонтери су овај датум из календара обележили на два начина. 

Први начин био је организовање уличне акције. Грађанима који су 

се налазили у локалној заједници делили смо промотивне флајере 

са информацијама како да превазиђу зависност и штетност 

дуванских производа по њихов организам. На овај начин, четворо 

наших волонтера ступило је у контакт са око 70 суграђана 

различитих старосних група. Други начин обележавања овог дана 

било је одржавање трибине за волонтере у просторијама Црвеног 

крста Врачар. На овај начин, четрнаесторо волонтера наште 

организације упознато је са тиме на које све начине дувански дим 

штети како самим пушачима тако и њиховој околиони, као и са 

могућим начинима превазилажења зависности од конзумирања цигарета. 

Током марта, новембра и децембра одржана 
су предавања у Техничкој школи ГСП на теме 
алкохолизма, штетности дуванског дима и 
полно преносивих болести. Предавања су 
организована са циљем едукације ученика и 
подизања свести о значају очувања здравља и 
усвајања здравих стилова живота. Учесници су 
имали прилику да се упознају са последицама 
конзумирања алкохола, негативним утицајем 
дуванског дима на здравље, као и ризицима и 
начинима превенције полно преносивих 
болести. Посебан акценат стављен је на значај 
правовременог информисања и одговорног 
понашања.  
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Предавања су протекла у едукативној и интерактивној 
атмосфери, уз активно учешће ученика и постављање 
питања. Овакве активности доприносе развоју 
здравствене културе и превенцији ризичних облика 
понашања код младих. 

 Закључено је да су предавања овог типа од великог 
значаја за очување и унапређење здравља младих и 
да је потребно наставити са њиховом реализацијом и у 
наредном периоду. Овим предавањима обухваћено је 
девет одељења тахничке школе ГСП.  Током децембра 
ова врста предавања одржана је и у Трећој 
београдској гимназији, 01. децембра 2025.године, као 
и у Интернационалној школи, 04. децембра 2025. 
године. Овом приликом укупно сто деведесет пет 
ученика присуствовало је предавањима на ову тему. 

Поводом обележавања Светског дана здравља, у 
Удружењу пензионера је 3. априла 2025. године 
одржан округли сто са циљем промоције здравих 
стилова живота и унапређења здравствене 
културе старије популације. Округлом столу је 
присуствовало укупно четрдесет учесника, док су 
у реализацији активности учествовала два 
запослена. Током разговора обрађене су теме 
значаја превенције болести, очувања физичког и 
менталног здравља, као и доступности 
здравствених услуга. 

Такође поводом овог дана, 7. априла 2025. 
године у локалној заједници организована је 
акција дељења лифлета. Активност је 
реализована уз учешће двоје волонтера наше 
организације, који су информациони материјал 
делили мајкама са децом. Лифлети су садржали 
корисне информације о превенцији болести, 
здравој исхрани, правилној хигијени и промоцији 
здравих стилова живота. Овом акцијом 
обухваћено је педесет грађана. 
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Током кампа одржаног у Боговађи, тачније 
20. маја 2025.године,  организовано је 
предавање на тему штетности дуванског 
дима, алкохолизма и полно преносивих 
болести. Предавање је реализовано са 
циљем едукације учесника о 
здравственим ризицима, промоцији 
здравих стилова живота и превенцији 
ризичног понашања. Укупно је обухваћено 
26 учесника,а теме предавања обухватиле 
су последице конзумирања алкохола, 
негативан утицај дуванског дима на 
здравље, као и ризике и превентивне 
мере у вези са половим преносивим 

болестима. 

Поводом обележавања Светског дана 
борбе против дуванског дима,  30. маја 
2025. године организована је улична 
акција са циљем подизања свести јавности 
о штетности дуванског дима и значају 
здравих стилова живота. Акцији је 
присуствовало укупно 150 учесника, међу 
којима су била и два волонтера наше 
организације. Током активности делили су 
се информативни материјали, разговарало 
се са пролазницима и указивало на ризике 
које дувански дим представља за здравље. 
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Прва помоћ и реалистички приказ повреда и обољења 

 
Програм прве помоћи је један од најпопуларнијих програма Црвеног крста и може се рећи да је на 
идеји указивања прве помоћи и настала ова организација. 
Програм прве помоћи је као и у годинама уназад привукао велики број младих да се укључе у рад 
наше организације. Поред обука грађанства, акценат је у овој години стављен и на обезбеђивање 
разних манифестација које су се одржаване.  
 
Прва акција која је одржана 19. јануара 2025.године, била је  
санитетско обезбеђивање пливања за Богојављански крст. 
Десеторо ангажованих волонтера дочекивало је учеснике на 
Земунском кеју како би их утоплили и пружили неопходну 
помоћ, али потребе за интервенцијама није било. Ова 
манифестација  окупила је око 1000 учесника. 
 
 
Друга акција коју су наши волонтери подржали била је 
санитетско обезбеђивање хуманитарног кошаркашког турнира 
који је организовала Трећа београдска гимназија. 
Хуманитарни турнир је одржан у Спортском центру Мирко 
Сандић 22.01.2025. године, двоје наших волонтера је 
обезбеђивало овај догађај а потребе за интервенцијама није 
било. 
 
Недуго након имали смо још једно санитетско обезбеђивање хуманитарног фудбалског турнира 
која је организовала Трећа београдска гимназија.Хуманитарни турнир је одржан у Спортском 
центру Мирко Сандић, 30.01 и 31.01.2025. године,овој манифестацији је присутвовало више од 
100 ученика,потребе за нашим 
интервенцијама су биле минималне.  
 
 
Као и претходних година, овог фебруара 
започели смо припреме ученика основних 
и средњих школа из области прве помоћи. 
Сарадњу смо наставили са пет основних и 
три средње школе са територије наше 
општине и самим тим започели припреме 
са око сто ученика за општинско 
такмичење из пружања прве помоћи.  У 
овом припремном периоду ученици су се 
сусрели са техникама збрињавања нагло 
насталих стања и обољења, као и са 
техникама збрињавања крварења. 
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 Оно што је новитет ове године , било је и обучавање ученика за такмичење из реалистичког 
приказа повреда, стања и обољења. Како за прву помоћ, ученици су тако показали  интересовање 
и за ову област.  
Овом броју ученика смо успели да додамо 
двадесетпеторо малишана, четвртог 
разреда из основних школа са наше 
општине. Наши најмлађи волонтери своје 
знање из прве помоћи ће приказивати на 
предстојећем општинском такмичењу.   
 
На позив Спортског друштва Глувих ,, 
Олимпија „ санитетски смо обезбеђивали 
турнир у фудбалу која је ова  организација 
организовала у суботу 22.03.2024. у 
спортском центру ,,Раковица“ и ,,Синђелић”. 
Пошто је број пријављених екипа био 
велики,турнир је имао више од 200 
учесника. Потребе за интервенцијама је 
било,а најшече повреде које су се јављале 
биле су повреде скочних зглобова, 
истегнуће мишића, раздеротине.  
 
 Припреме из прве помоћи су у току марта и априла  одржаване 
свакодневно ученици су се сусрели са техникама збрињавања 
затворених прелома, збрињавања опекотина као и увежабавањем 
задатих супозиција, симулација несрећа.  Још једна активност која се 
основцима поготово допала је и реалистички приказ повреда и нагло 
насталих стања и обољења. Ова активност има за циљ да на што 
реалистичнији начин пикаже повреде и самим тим боље прикаже 
начине за збрињавање истих.. 
 
У периоду између 25. и 27. априла 2025. године, одржан је камп 
инструктора у Боговађи. Овом приликом двоје наших инструктора и 
један члан екипе за реалистички приказ повреда, стања и обољења 
имали су прилику да за ова три дана усаврше технике и вештине 
неких новитета у пружању прве помоћи као и у шминкању повреда 
које је од велике важности како би чланови екипа могли што реалније 
да науче како одређена повреда изгледа. 
 
 Дана 28.04.2025.године, у дворишту Црвеног крста Србије одржана је 
показна вежба на тему Безбедност деце у саобраћају. Овом приликом 
60 учесника, од којих и један наш волонтер, имали су прилику да  се 
упознају са мерама безбедности у саобраћају и начину деловања 
скужби у случају несреће. 
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Током априла и маја, радионице прве помоћи 

спроводили смо и у ОШ Н.Х.Душан Дугалић. Осморо 

ученика ове школе уз помоћ наших волонтера 

успешно је савладало основе прве помоћи. Као 

подстрек за овако велики успех и захвалност на 

уложеном труду, секретар Црвеног крста Врачар им 

је уручио медаље што их је посебно обрадовало. 

Припремни период за наше основце и 
средњошколце наставио се одмах након празника у 
мају месецу. Сада већ традиционално, у недељи 
Црвеног крста, тачније у суботу 10.05.2025. године, 
одржали смо општинско такмичење из пружања 
прве помоћи. На одржаном такмичењу учешће је 
имало 4 екипe подмлатка из три основне школа, три 
екипе омладине и три екипа петлића.  
Екипе омладине чинили су ученици средње техниче 
школе „ГСП“, ученици Треће и Четрнаесте београдске гимназије. На три радна полигона екипе 
омладине и подмлатка су демонстрирале своја знања у задатим несрећама и најбоље екипе из 
обе категорије избориле су пласман на градско такмичење.  
 
Припреме за градско такмичење настављене су са екипом подмладка из ОШ „Светозар 
Марковић“, екипом из Четрнаесте београдске гимназије у категорији омладине и екипом петлића 
из основне школе „Н.Х.Синиша Николајевић“  која је остварила највећи број поена.. На 
општинском такмичењу које је одржано у дворишту основне школе ,, Јован Миодраговић“ 
учествовало је више од 150 учесника што је представља један велики подстрек за даљи рад и 
усавршавање.Током овог дана, одржано је и такмичење из реалистичког приказа повреда, стања и 
обољења. Највећи број поена имала је екипа из треће београдске гимназије која је нашу 
организацију представњала на градском такмичењу. 
 
На позив Ауто мото савеза Србије, oсморо наших 
волонтера је узело учешће у одржавању  државног 
такмичења „Шта знаш о безбедности у  саобраћају?“, 
које се одржало у суботу 24.05. 2025.  Наши 
волонтери су поред санитетског обезбеђивања  самог 
такмичења радили и промоцију прве помоћи  и 
реалистичког приказа повреда стања и обољења. 
Ученицима који су учествовали на такмичењу 
посебно се допао део са шминкањем повреда као и  
показни полигон који су наши волонтери 
припремили за посетиоце манифестације. Тако су на 
најбољи начин приказали вештине и технике прве 
помоћи приликом збрињавања повређених.  
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Током одржавања државног такмичења, 150 
ученика из свих делова наше земље имало је 
прилике да се опроба у вештинама прве помоћи 
и реалистичког приказа стања и обољења,а 
потребе за интервенцијама су биле минималне 
у виду збрињавања раздеротина. 
Дана 15. маја 2025.године са штандом на 
Калемегдану,обележени су Дани породице. Две 
наше волонтерке имале су прилику да деле 
флајере и разговарају са грађанима на који 
начин они проводе време са својом породицом. 
 
У периоду од 17. до 20.маја 2025. године одржан је камп у Боговађи. 
Овом приликом двадесет шесторо волонтера имало је прилике да 
заједничким радом и залагањем усаврши своје знање из области прве 
помоћи и реалистичког приказа повреда, стања и обољења и на тај 
начин се што боље припреми за предстојече градско такмичење. 
 
У петак, 29.маја 2025. године у Дворишту Црвеног крста Београда 
одржано је градско такмичење из области реалистичког приказа 
повреда, стања и обољења. Ово такмичење окупило је тридесет 
учесника, а цетворо наших волонтера имало је прилике да учествује, 
што као чланови екипе што као судије. Наша организација први пут ове 
године оформила је екипу из ове области, која је показала сјајно знање 
, освојила треће место и самим тим се пласирала на државно 
такмићење.Ово такмичење веома је важна увертира за предстојеће такмичење прве помоћи, где 
је ниво прифесионалности подигнут на максимум, како би се што реалистичноије приказале 
повреде како би такмичаримја реаллно стање било што боље дочарано. 
 
У суботу 30.05.2025. године одржано је градско такмичење из пружања прве помоћи. Такмичење 
је одржано на Ушћу, а на самом такмичењу је учествовало више од 500 такмичара у три 
категорије, омладина, подмладак  и петлићи. 
Седамнаест волонтера наше организације је 
учествовало у техничком организовању 
такмичења тако што су били задужени за техничку 
подрушку, суђење  и глуму. Ове године такмичари 
у категорији омладине су своје знање 
приказивали на пет радних полигона, подмладак 
на четири радана полигона, док је за петлиће 
уприличена показна вежба. Наше екипе су се 
показале изузетно добро омладина је освојила 
друго место, док је екипа подмлатка освојила 
треће место у својој категорији, тако да су се 
пласирали на државно такмичење које ће бити 
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организовану крајем септембра на Савском кеју 
у Београду. Предан и посвећен рад из области 
прве помоћи је донео изузетан историјски успех 
јер по први пут нека од екипа из наше 
организације учествује на највишем нивоу 
такмичења. 
Након веома кратког одмора, чланови екипа 
омладине, подмлатка, петлића и екипа 
реалистичног приказа повреда, стања и 
обољења су током наредних месеци 
континуирано имали вежбе из својих области 
како би се што боње припремили за предстојеће 
државно такмичење. 
Након градског такмичања, 04.06. и 05.06.2025. 
године, наши волонтери имали су прилику да своја знања употребе на санитетском обезбеђивању 
Гимназијаде коју је овог пута организовала Трећа београдска гимназија. На сву срећу, петоро 
наших волонтера, у ова два дана одржавања манифестације имали су потребе за минималим 
интервенцијама у смислу бандажирања и фиксирања истегнутих зглобова. 
Следећу акцију коју су наши волонтери подржали била је санитетско обезбеђивање хуманитарног 
кошаркашког турнира који је организовала Четрнаеста београдска гимназија и који је окупио 
скоро три стотине учесника. Хуманитарни турнир је одржан  17.06 и 18.06.2025. године, деветоро 
наших волонтера је обезбеђивало овај догађај а потребе за интервенцијама није било. 

Дана 7. Августа 2025. године, на Ади Хуји одржана је регата која је окупила велики број љубитеља 
водених спортова и рекреације. На овој манифестацији је учествовало око 1.000 такмичара и 
учесника. Организација регате била је на високом нивоу, а посебна пажња посвећена је 
безбедности свих присутних. У том циљу, један волонтер наше организације био је ангажован на 
здравственом обезбеђивању манифестације. Током трајања регате, санитетско особље је било у 
приправности и спремно да у сваком тренутку реагује у случају потребе, чиме је обезбеђен осећај 
сигурности за учеснике и посетиоце. Регата на Ади Хуји протекла је без већих инцидената и 
оставила је позитиван утисак на све 
присутне, потврдивши значај добре 
организације и адекватне здравствене 
подршке приликом одржавања масовних 
спортских догађаја. 

Дана 7. августа у фирми НИС одржана је 
показна вежба прве помоћи, која је окупила 
око сто учесника. Циљ ове активности био је 
да се запослени упознају са основним 
поступцима пружања прве помоћи и да се 
укаже на значај брзе, смирене и правилне 
реакције у ванредним и потенцијално 
опасним ситуацијама. Током вежбе 
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приказане су различите симулиране ситуације у 
којима може доћи до повреда или наглог 
угрожавања здравља, а учесници су имали 
прилику да виде и науче како се правилно 
реагује у таквим околностима. Посебан акценат 
стављен је на практичну примену знања, 
тимски рад и одговорност сваког појединца. У 
реализацији показне вежбе значајну улогу 
имало је двоје наших представника, који су 
својим знањем и ангажовањем допринели 
успешној организацији и извођењу активности. 
Њихов допринос је био запажен и представља 
пример професионалности и посвећености у 
области безбедности и здравља на раду. 

У периоду између 25. и 29. августа 2025. године одржан је камп прве помоћи у Боговађи за 
Београдске екипе које су се пласирале на државно такмичење из области прве помоћи и 
реалистичког приказа повреда стања и обољења. Екипе су имале прилике да размене искуства и 
усаврше своје знање и на тај начин се што боље 
припреме за предстојеће државно такмичење. 

Поводом обележавања Светског дана прве 
помоћи, 12. септембра 2025.године, у локалној 
заједници организована је улична акција и 
промотивна активност са циљем подизања свести 
грађана о значају познавања основних мера 
пружања прве помоћи. Догађај је окупио око сто 
учесника. Током акције, пролазници су имали 
прилику да се упознају са основним поступцима 
прве помоћи, да добију корисне савете и 
информације, као и да се информишу о томе како 
правовремена и правилна реакција може спасити 
живот. Активност је протекла у отвореној и 
интерактивној атмосфери, што је допринело бољој 
комуникацији и разумевању значаја прве помоћи. 
Реализацију уличне акције омогућила су три 
волонтера, који су својим ангажовањем, знањем и 
ентузијазмом дали значајан допринос успешној 
организацији и спровођењу промоције. Њихова 
улога била је кључна у преношењу порука и 
мотивисању грађана да стекну или унапреде 
знања из ове области. 
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Друга акција одржана поводом светског дана 
прве помоћи била је показна вежба, одржана 
на платоу на Врачару, која је имала за циљ да 
укаже на значај благовременог и правилног 
пружања прве помоћи у ванредним 
ситуацијама. Овој активности присуствовало је 
око педесет учесника, који су са великом 
пажњом пратили ток вежбе и приказане 
поступке. Кроз реалистично приказане 
сценарије повреда и хитних стања, учесници су 
имали прилику да се упознају са основним 
корацима прве помоћи, као и са начином 
реаговања у ситуацијама које захтевају брзу и 
одговорну интервенцију. Посебан акценат стављен је на практичну примену знања и значај 
тимског рада. У реализацији показне вежбе учествовало је седам реализатора, који су својим 
знањем, искуством и ангажовањем допринели успешној организацији и квалитетној 
демонстрацији поступака прве помоћи.  

У периоду  између 19. и 21. септембра одржан је  камп у Боговађи за омладинце наше 
организације. Овом приликом екипе прве помоћи и реалистичног приказа повреда, стања и 
обољења имале су прилику да својим активним радом доведу своје знање на што виши ниво и да 
га покажу на предстојећем државном такмичењу које је одржано 27. септембра 2025. године на 
Савском кеју. Екипе омладиине, подмлатка и петлића имале су прилику да демонстрирају стечена 
знања и вештине из прве помоћи, док је екипа из реалистичког приказа повреда, стања и 
обољења по први пут имала прилику да нас представња 
на државном такмичењу у овој области. Пласман који су 
екипе освојиле био је на завидном нивоу. Екипа 
омладине освојила је треће, екипа подмлатка друго а 
екипа реалистичког приказа повреда, стања и обољења 
заузела је шесто место на такмичењу које се одржало 
дан раније, 26.септембра 2025 године.  
 
У овој години смо одрадили још једно санитетско 
обезбеђивање хуманитарног кошаркашког турнира који 
је организовала Четрнеста београдска гимназија. 
Хуманитарни турнир је одржан 19.09.2025. године,овој 
манифестацији је присуствовало 150 ученика. 
 
У периоду од 07.10. до 10.10.2025. године у Трећој 
београдској гимназији одржан је турнир у фудбалу. 
Током ових дана осморо наших волонтера санитетски је 
обезбеђивало догађај. Турниру је присуствовало преко 
пет стотина учесника, а само ангажовање наших 
волонтера је отприлике 18 сати.  
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Потребе за интервенцијама су и овога пута 
биле минималне. Током овог турнира у 
Трећој београдској гимназији, поводом 
Светског дана срца, двоје наших волонтера 
је између утакмица приказивало знања и 
вештине приликом оживљавања особа код 
којих је дошло до престанка дисања и рада 
срца и употребу АЕД апарата. Око 200 
учесника имало је прилике током сат 
времена да провежба ове технике. 
  
У сарадњи са удружењем ,,Шиљкан“ ,двоје 
наших волонтера је присуствовало 
обезбеђивању смотре фоклорних ансамбала која је одржана 11.10.2025., ова смотра је окупила 
више ансамбала како из земље, тако и из иностранства.Овој манифестацији је присуствовало више 
од 150 учесника, а потреба за нашим интервенцијама није било. 
 

Такође 11. октобра 2025.године, у Чубурском парку, у нашој и организацији удружења „Увек са 
децом“, одржана је показна вежба и промоција програма прве помоћи и реалистичног приказа 
повреда, стања и обољења. Ова активност имала је за циљ да се учесницима приближи значај 
знања из области прве помоћи, као и правилног реаговања у ситуацијама које могу угрозити 
здравље и безбедност, посебно деце. 

Догађај је окупио око сто учесника, 
међу којима су били деца, родитељи и 
други чланови локалне заједнице. 
Кроз демонстрацију конкретних 
поступака и практичне примере, 
учесници су имали прилику да се 
упознају са основним мерама прве 
помоћи и значајем превенције и брзе 
реакције. Реалистични приказ је 
задобио посебну пажњу најмлађих. 
Реализацију показне вежбе и 
промоције програма спровело је пет 
реализатора, који су својим знањем, 
искуством и посвећеношћу допринели 
успешној организацији и едукативном 
карактеру активности. Њихов приступ 
био је прилагођен свим узрастима, што 
је допринело бољем разумевању и 
активној укључености учесника. 
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У склопу блок наставе из прве помоћи која се организује за ученике техничке школе ГСП, у 
периоду од 25.10.2025. до 03.12.2025. , будуће возаче подучавали смо вештинама и техникама 
указивања прве помоћи. Ученици су прошли основни курс обуке и тако да су упознати са начином 
поступања у случају несреће, поступком збрињавања особе без свести, наглог срчаног застоја, 
загушења залогајем, заустављања крварења, имобилизација прелома и збрињавања опекотина. У 
току ове блок наставе одржано је 14 предавања којима је присуствовало 144 ученика ове школе, а 
блок је био успшан јер смо нове младе људе научили како адекватно и правилно помоћи 
повређеним особама, такође успех ове обуке је и тај што се доста младих људи јавило да 
волонтира у нашој организацији.  
 
Пред сам крај године, тачније од  09 до 11. 
децембра поново смо имали прилику да у 
Трећој београдској гимназији обезбеђујемо 
турнир, само овога пута кошаркашки 
хуманитарног типа.  У току ова три дана 
седморо наших волонтера пратило је 
утакмице и било спремно да помогне 
учесницима, којих је било чак четири сотине 
педесет. На сву срећу потребе за 
интервенцијама биле су минималне, у виду 
бандажирања зглобова,санирања грчева и 
истезања. 
 
Пред крај године у планинарском клубу 

Раднички, 03. и 04.децембра одржали смо 

напредну обуку из области прве помоћи за 

чланове овог клуба. Овом приликом двадесет 

двоје чланова учествовало је у овој 

активности и успешно савладало вештине 

пружања прве помоћи на местру несреће. 
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Социјална делатност 

 
Социјална делатност је једна од најважнијих делатности наше организације којом спроводимо 
мисију Црвеног крста а то је олакшавање људке патње.  
Током овог извештајног периода смо сваког радног дана прикупљали и селектовали половну 
гардеробу добијену од грађана за помоћ социјално угроженим лицима. Обзиром да велики број 
организација није прикупљао помоћ имали смо кориснике и са других околних општина који су се 
јављали у нашу организацију, као и одређени број  особа који живе без крова над главом.  
 
Већ традиционално, и почетак ове године обележило је прикупљање и дистрибуција половне 
гардеробе социјално угроженом становништву са територије наше општине. Овакав вид помоћи 
практикујемо годинама у назад и настојаћемо да се та традиција настави. Већ у првом месецу 
прикупљено је око 500 килограма половне гардеробе и обуће и тако је око 350 наших суграђана 
задовољило своје потребе за месец јануар. Током целе године корисници су свакодневно били у 
могучности да у просторијама Црвеног крста Врачар узимају половну гардеробу, обућу, пешкире и 
постељину и тако задовоље своје свакодневне потребе живљења. Укупно у 2025. години 
прикупљено је и дистрибуирано скоро четири ипо тоне гардеробе и тако збринуто близу две 
хиљаде корисника. 

Дана 17.01.2025. године, у Центру за смештај лица без крова над главом на Аутокоманди, извршен 
је здравствени преглед корисника центра. Преглед је обавила докторка ангажована од стране 
Црвеног крста Врачар, у складу са планираним активностима пружања здравствене заштите 
лицима без сталног смештаја.Током наведене 
активности, прегледано је укупно 15 бескућника. 
Прегледи су обухватили основну здравствену процену 
стања корисника, у циљу праћења њиховог здравља и 
благовременог реаговања у случају уочених 
здравствених проблема. Активност је протекла уредно 
и без сметњи, уз сарадњу запослених у центру и 
корисника услуга. 

Дана 21. Фебруара 2025.године,  у Основној школи „ 
Н.Х. Душан Дугалић“ спровели смо акцију поделе 
слаткиша за ученике ове школе. Том приликом школи 
је уручено укупно 24 килограма слаткиша, који су 
потом подељени деци. Циљ ове активности био је да 
ученицима улепшамо дан и пружимо им мало 
радости кроз слатке посластице. Ученике је веома 
обрадовала овај гест, а атмосфера у школи током 
поделе била је весела и позитивна. 
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Ове године, тачније 21, марта 2025.године,  
Удружењу београдских цигана свечара 
„Теткице Бибије“ обезбедили смо помоћ за 
припаднике ромске националне мањине 
који обележавају овај празник посвећен 
Теткици Бибији и обележили годшњица 
страдања Рома у I и II светском рату. Помоћ 
се огледала у виду  донације артикала хране 
и пића за око 250 посетилаца који су  током 
дана долазили у просторије у Господара 
Вучића како би обележили овај празник. 

 Дана 15. априла 2025.године, поводом 
Васкршњег празника,  Удружењу 
београдских цигана свечара „Теткице Бибије“ имали смо прилику да донирамо  четрдесет слатких 
пакета и на тај начин обрадујемо малишане и улепшамо им празник. 

За основну школу ,, Н.Х. Душан Дугалић“ обезбедили смо донацију 250 ускршњих јаја које  су 
припремили чланови удружења ,,Шиљкан“. 

 Дана 16.маја 2025. одржан је сајам запошљавања у Градској општини Врачар. На догађају су 
учествовали један запослени и једна волонтерка, 
који су били задужени за рад на штанду у циљу 
промоције волонтеризма и активности 
организације. Током трајања сајма, посетиоцима су 
пружане информације о могућностима 
волонтирања, начину укључивања у хуманитарне 
активности, као и о значају волонтерског 
ангажовања у заједници. Према проценама 
организатора, сајму је присуствовало око 300 
учесника. Интересовање посетилаца за 
представљене активности било је задовољавајуће, 
а догађај је протекао уредно и без потешкоћа. 

 Дана 03.јуна 2025. године, за једну новорођену 
бебу са наше општине обезбедили смо пакет од 
стране Црвеног крста Србије, као и додатну беби 
опрему у виду одеђе, играчака и седишта за бебе. 
Пакет је један наш запослени уручио мајци на 
кућној адреси. Овај знак пажње изазвао је 
захвалност од стране породице што Црвени крст 
води бригу о најмлађим становницима општине. 
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У јуну, тачније 25. јуна 2025. године у нашим просторијама вршили смо поделу пакета хране 
социјално угроженим лицим са територије наше општине. Овом приликом подељено је 45 
килограма хране и тако помогнуто седамнаест 
појединаца. 

У периоду од 25.07. до 05.08. године, четворо деце из 
социјално угрожених категорија упућено је на опоравак у 
одмаралиште Црвеног крста Србије у Баошићима. 
Боравак је организован у циљу опоравка, унапређења 
здравља и психосоцијалног развоја деце, као и 
омогућавања квалитетног одмора у безбедном и 
подстицајном окружењу. Активност је реализована у 
складу са програмима Црвеног крста. 

У првој половини августа, од 04. до 15. августа 2025. 
године, у сарадњи са Црвеним крстом Београда 
обезбедило смо деветнаест пакета хране које смо 
дистрибуирала за најсиромашније грађане наше општине, 
и тако покушали да им бар мало помогнемо у 
превазилажењу сиромаштва у којем су се нашли. Овим 
путем подељен је сто двадесет један килограм хране и на 
тај начин помогнуто је педесет троје појединаца. 

Другу половину августа, тачније од 11. до 22.,  провели 
смо у подели школског прибора за најугроженије 
малишане са наше општине. У сарадњи са Центром за 
социјални рад поделили смо 20 пакета школског 
прибор, који су 
садржали,свеске,пернице,оловке,бојице,темпере. 

Током недеље солидарности тачније за време викенда 
13.09. и 14.09. 2025. организована је прикуплљчка 
акција у ,,Маxi“ објекту на Цветном тргу. Том приликом 
шесторо наших волонтера је позивало грађање да 
куповином неке од основних животних намирница 
попут брашна, уља, соли, шећера, тестенина, и 
конзервиране хране подрже акцију и помогну нам у 
обезбеђивању средстава за израду пакета хране који 
ће бити уручени најугроженијим лицима са наше 
општине. Акција је била успешна и том приликом смо 
прикупили 150  килограма хране којом смо усрећили  
тридесет седам појединаца тако што смо 17. октобра 
пакете хране делили у нашим просторијама. 
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Пошетком октобра, реализована је подела 
хигијенских средстава Дому за децу и омладину  
Драган Филиповић Јуса  и  удружењу Увек са 
децом. Током наведене активности, укупно је 
подељено 40 кг хигијенске помоћи. Подела је 
извршена у циљу подршке раду удружења и 
унапређења услова за кориснике њихових 
програма. 

Дана 01. октобра 2025. године, поводом 
обележавања Међународног дана старијих, на 
територији општине Врачар реализована је 
хуманитарна активност поделе помоћи. У 
активности су учествовале две ангажоване особе 
које су, на локалном нивоу, поделиле укупно 50 
пакета старијим суграђанима. Акција је 
спроведена са циљем пружања подршке 
старијим лицима и указивања пажње на значај 
бриге о овој осетљивој категорији становништва.  

Такође, поводом обележавања истог датума, у 
просторијама Удружења пензионера у улици 
Грчића Миленка 46 одржана је трибина посвећена старијим лицима.На трибини су учествовале 
две запослене особе, а догађају је присуствовало око 40 учесника. Након завршетка трибине, 
учесницима су подељени знакови пажње. Активност је реализована са циљем информисања, 
дружења и пружања подршке старијим суграђанима, а протекла је у позитивној атмосфериУ 
периоду од 18. до 28. новембра, једна хумана суграђанка показала је изузетну солидарност и 
велико срце према старијим особама у нашој заједници. 
Захваљујући њеној донацији, укупно је подељено 40 пакета 
хране, са килажом од 128,5 кг, намењених старијим лицима 
која су у потреби. Ова хумана акција није имала само 
материјалну вредност. Сваком пакетом пружена је и порука 
пажње, емпатије и подршке, што је старијим особама показало 
да нису заборављене и да у заједници постоје људи који мисле 
на њих. Пакете смо делили у нашим просторијама. 

Такође,у  периоду између 18.11. и 28.11. новембра 2025. 
године, у просторијама Удружења пензионера у улици Грчића 
Миленка 46, организована је подела пакета хигијене за 
кориснике удружења. Током наведене акције, укупно је 
подељено 69 пакета хигијенских средстава пензионерима који 
су корисници услуга удружења. Активност је спроведена у 
знаку подршке старијим лицима. 
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Средином децембра, тачније за време викенда 
13.12. и 14.12.2025. организована је прикуплљчка 
акција у  ,,Маxi“ објекту на Цветном тргу под 
слоганом „Један пакетић много љубави“. Том 
приликом 6 наших волонтера је позивало грађање 
да куповином неких намирница попут слаткиша и 
сокова  подрже акцију и помогну нам у 
обезбеђивању средстава за израду новогодишњих 
пакетића који ће бити уручени најугроженијим 
малишанима са наше општине.  

У сарадњи са основним и средњим  школама са 
Врачара  почетком овог месеца  започели смо 
акцију прикупљања  слаткиша и сланиша,  гардеробе,  
играчака и школског прибора које смо  крајем месеца 
сортирали  и паковали у новогодишње пакетиће.  
Овом приликом смо прикупили више од 450 килограма 
хране, гардеробе и играчака.  
 
Спаковали смо 275 новогодишњих пакетића које смо  
дистрибуирали онима којим је то најпотребније а неке од 
организација којима смо  донирали новогодишњ пакетиће 
су : Дневни центар за лица ометена у развоју Корнелије, 
ГЦСР Врачар, Савез да церебралну парализу Београда, 
Удружење „Аутизам право на живот“,  Удружење ,,Срећна 
деца“, Удружење ,,Дечје  срце“, Удружење дистрофичара 
Београда, , Удружење београдских цигана свечара 
„Теткице Бибије“. Такође  новогодишње пакетиће смо 
делили и корисницима који су се свакодневно јављали и 
долазили у наше просторије.  
 
Пред крај године тачније 22. децембра 2025. године , 
корисницима народне кухиње смо поделили донацију од 150 
килограма хране и тиме улепшали и олакшали предстојеће 
празнике. 
 
У периоду од 19.12. до 28.12.2025.  године једанаест наших 
волонтера у сарадњи са Црвеним крстом Београда на штанду у 
“Зимској бајци” радило је на мотивацији грађана и прукпљању 
новчаних средстава која су намењена организовању кампова за 
особе са инвалидитетом. 
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Припрема за деловање у несрећама и одговор на несреће 

 
Припрема и одговор на несреће је током ове године и даље био један од активнијих програма 
наше организације. 
 
Дана 8. Фебруара 2025.године, троје наших волонтера учествовало је у санитетском обезбеђењу 8. 
полумаратона, спортске манифестације која је окупила око 1.200 учесника. Наши волонтери су 
током целог трајања трке били у приправности, пратећи стање учесника и спремни да у сваком 
тренутку реагују у случају потребе. Захваљујући доброј припремљености такмичара, повољним 
условима и адекватној организацији, током полумаратона није било потребе за медицинским 
интервенцијама. 
  
Међународни дан цивилне заштите 
обележава се сваке године 1. Марта. 
Поводом обележавања Међународног дана 
цивилне заштите волонтери наше 
организације су 01.03.2025. године на Ади 
Циганлији демонстрирали како се поставља и 
огранизује тријажно пролазно 
прихватилиште, показивали заинтересованим 
грађанима опрему коју поседује Црвени крст 
Београда  и опрему која се користи  у 
ситуацијама као што су поплаве, земљотреси 
и пожари. 
 
Приказана је вежба евакуације и збрињавање 
из запаљеног аутомобила. Такође овом приликом 
приказана је способност деловања јединица у случају 
пожара на води, приказане су мере евакуације као и 
технике прве помоћи и транспорта. Осморо наших 
волонтера учествовало је у реализацији ове вежбе која 
је окупила око две стотине учесника. 
 

Бели крос одржан је 2. марта 20256.године, на Ушћу и 
окупио је око 200 учесника. Током ове спортске 
манифестације био је ангажован један наш члан, који је 
обављао задатке у оквиру санитетског обезбеђења 
догађаја. Манифестација је протекла уредно и без 
инцидената, а присуство санитетског обезбеђења 
допринело је осећају сигурности код учесника и 
организатора. 
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На позив Црвенохг крста  Србије и Сектора за ванредне ситуације 
Министарства унутрашњих послова на аеродрому у Батајници, 25. 
марта 2025.године,  одржана је показна вежба збрињавања 
повређених особа у случају авионских несрећа као и пружање 
психосоцијалне подршке породицама ради што лакшег 
превазилажења новонасталих траума. Један запослени из наше 
организације имао је прилику да буде део овог тима.  
 
Најозбиљнија и најмасовнија акција овог априла  било је 
санитетско обезбеђивање 38. Београдског маратона одржаног  у 
недељу 06.04.2024. године, најмасовније спортске манифестације 
у Републици Србији. Чак 15000  учесника и посетилаца било је на 
београдским улицама тога дана а на позив Црвеног крста Београд 
седамнаесторо наших волонтера пружило је допринос 
манифестацији својим присуством и било спремно да у сваком тренутку пружи помоћ лицима 
којима је она била потребна.  
Број интервенција је био очекивано велики преко 200 интервенција, а наши волонтери који су 
били распоређени дуж стазе и на самом циљу  су помагали како у збрињавању повређених особа 
тако и у трнаспорту истих. Најчешће су се јављали такмичари са стањем колапса, услед велике 
физичке исрпљености, пуцање пликова и жуљева на рукама и ногама, необилна крварења услед 
огуљотина колена, повраћања, као и повреде зглобова услед непажње. Наши волонтери били су  
на висини задатка што се уочава брзином и стручношћу у збрињавању повређених такмичара. 
 
Током кампа који је одржан у Боговађи, тачније 18. маја 2025. године, двадесет шесторо 
волонтера који су били присутни на кампу имали су прилику да прођу основну обуку за деловање 
у несрећама. Полазници су показали велико интересовање у овој области са жељом да још више 
усаврше своје знање.  
На  позив Црвеног крста Београда  
двоје наших волонтера је учествовало у 
обезбећивању регате која је одржана 
01. јуна 2025. године. 
За време викенда 07.  до  06. јуна 

2025.године одржана је манифестација 

везана за обезбеђивање кошаркашког 

,,НБА турнира“ намењеног јуниорима. 

Овај догађај се организовао у хали 

ранко Жеравица и окупио преко 300 

младих кошаркаша. Двоје наших 

волонтера било је задужено за 

санитетску безбедност.  
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На позив Црвеног крста Београда у 
периоду од 09.07.-13.07. двоје наших 
волонтера учествовало је на кампу 
смњења ризика од последица 
природних клатастрофа. Овом 
приликом наши  волонтери сусрели 
су се са основним начинима 
поступања у случајевима 
елементарних непогода, неопходним 
процедурама деловања у ванредним 
ситуацијама. Такође, обука је била 
базирана на правилном процесу 
деловања и процедурама за 
спречавање и отклањање несреће. 
  
Трка Беогрдског маратона на 10.000 метара одржана је у 
суботу 06.09.2024. године на Новом Београду  у 
поподневним часовима. У трци је учествовало преко 
5000 такмичара, а троје наших волонтера било је 
задужено за санитетско обезбеђивање ове 
манифестације. Као и на другим сличним 
манифестацијама потреба за интервенцијама је било а 
тркачи су се најчешће јављали због стања колапса.  
 
На позив Црвеног крста Београда наши волеонтери су у 
периоду од 06.09.  до  07.09. учествовали су у 
санитетском обезбеђивању средњевековног фестивала 
у организацији удружења ,, Белих орлова,, ,где су 
приказиване технике борбе средњевековних витезова. 
Троје наших волонтера је било присутно ова два дана и 
санитетски обезбеђивало ову манифестацију. Број учесника 
износио је више од 2500 људи, било је потребе за 
интервеницјама, а спектар повреда је био разнолик. 
У недељу 14.09.2025. године двоје наших волонтера је санитетски 
обезбеђивало Земунски полумаратон, на овом догађају је 
учествовало преко 1000 рекреативаца. Временски услови нису 
били наклоњени спортистима тако да се доста њих јавило за 
помоћ како због исцрпљености тако и због различитих повреда 
попут раздеротина, уганућа. 
 
У сарадњи са АМС Србије и на позив Црвеног крста Београда, 
двоје наших волонтера је  дана 28.09.2025. година учествовало у 
санитетском обезбеђивању Европског такмичења ,,Шта знаш о 
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саобраћају“, овом приликом изведена је и 
показна вежба у којој су приказане 
вештине прве помоћи. 
На позив Црвеног крста Београда наша 
организација 05.10.2025.. узела је учешће 
у санитетском обезбеђивању ДМ женске 
трке која је одржана на Ади 
Циганлији.Петоро наших волонтера 
учествовало је на овој манифестацији која 
је окупила преко 1000 рекреативаца. 
Потребе за интервенцијама је било у виду 
збрињавања огуљотина, уганућа зглобова 
и колапса. 
 
Поводом ,,Међународног дана смањења ризика од катастрофа“, дана 

13.10.2025. У ОШ "Н.Х.Синиша Николајевић " одржали смо вежбу 

евакуације. У оквиру две вежбе које су одржане у преподневној и 

поподневној смени учествовало је 1000 ученика и запослених из 

школе , а тринаесторо наших волонтера и  двоје запослених су на 

најбезбеднији начин едуковали учеснике како да се евакуишу у 

случају пожара и како да се понашају у случају истог. Ученицима је 

скренута пажња да заштите свој нос и уста од дима, да се крећу 

полако без трчања и вике, да обрате пажњу на друга из клупе и да на 

крају уредно стану у ред како би наставници могли да их преброје. 

Ученици су показали велико интересовање и жељу да опет учествују у 

некој сличној вежби, употреба дим машине им је дочарала начин 

ширења пожара и дима у стварној ситуацији. Вежба је показала 

велику прибраност школског особља, као и поштовање свих 

безбедносних мера и спремност да се делује у оваквим 

ситуацијама. Овој вежби предходила је обука наставника и 

ученика ове школе  за поступање у случају хитне евакуације, 

која је одржана 06.10.2025. године. 

На позив Црвеног крста Београда 19.10.2025. године  узели 
смо учешће на санитетском обезбеђивању манифестације 
,,73. Улична трка града Београда". Манифестација је протекла 
у најбољем реду, а потребе за интервенцијама су биле 
минималне, на трци је учествовало 500 тркача из целе Србије 
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У организациј Црвеног крста Београда у периоду од 
23.10. -26.10.2025. упутили смо четворо наших 
волонтера на семинар основне обуке за деловањ у 
несрећама и одговору на несрећу који се одржавао 
у одмаралишту Црвеног крста у Боговађи. Овом 
приликом наши волонтери обучавали су се за 
деловање у ванредним ситуацијама. Учесници 
кампа прошли су кроз више различитих вештина 
попут склапања шатора, формирања привременог 
прихватног смештаја,  магацинског пословања, 
дистрибуције и евиденције хуанитарне помоћи, 
обуке у склапању и коришћењу чамаца. Такође, 
учесници кампа прошли су напредни ниво обуке из 
пружања прве помоћи, који ће им  бити од користи 
у  будућем санитетском обезбеђивању 
манифестације. 
 
На позив Црвеног крста Београда, Секретаријата за 
послове одбране, ванредних ситуација и 
кординације,  и Атлетског савеза узели смо учешће 
у санитетском обезбеђивању ,,5.Београдског  
зимског полумаратона“ који је одржан 23.11.2025. 
Десеторо  наших волонтера присуствоало је овом догађају и бринуло о 5000 спортиста и 
рекреативаца, а потребе за интервенцијама су биле минималне . 
У Хали спортова Александар Николић 04. децембра 2025.године одржане су спортске игре особа 

са инвалидитетом. Једна наша волонтерка имала је прилику да санитетски обезбећује турнир. 

Потребе за интервенцијама није било. 

На позив Атлетског савеза Београда један 

наш волонтер имао је прилику да 14. 

децембра санитетски обезбећује Уличну 

трку која се одржала на Ушћу. Потребе за 

интервенцијама су биле минималне у 

смислу санирања уганућа и истезања 

мишића због појаве грчева. 

 
Последња акција санитетског 
обезбеђивања манифестација у току ове 
године завршена је 28.12.2025.године, а 
један наш волонтер је обезбеђивао трку 
,,Деда Мразова“. Потребе за 
интервенцијама није било. 
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Подмладак и омладина 

Подмладак и омладина представљају темељ волонтерског деловања сваке општинске 
организације Црвеног крста. Управо млади људи својом енергијом, ентузијазмом и спремношћу 
да помогну чине покретачку снагу бројних хуманитарних активности. Због тога се посебна пажња 
посвећује континуираном раду са ученицима основних и средњих школа, са циљем задржавања 
постојећих чланова и укључивања нових волонтера у рад организације.                                                                                                              
Кроз сталне едукације, радионице и присуство у школама настојимо да унапредимо знања 
ученика о мисији, принципима и активностима Црвеног крста, као и да развијамо свест о значају 
хуманости, солидарности и друштвене одговорности. Програм дифузије омогућава младима да се 
ближе упознају са историјом и деловањем наше организације, да усвоје основна знања из области 
хуманитарног рада и да те вредности преносе на своју околину. 

 Активним учешћем у различитим акцијама и програмима Црвеног крста Врачар, ученици имају 
прилику да своја знања примене у пракси, да се остваре као волонтери и да личним ангажовањем 
допринесу ублажавању патње људи и унапређењу квалитета живота у заједници. На тај начин, 
рад са подмлатком и омладином не представља само улагање у садашњост, већ и у будућност 
хуманитарног деловања Црвеног крста. 

Семинар на тему „Минимални стандарди заштите у кризним и ванредним ситуацијама за рањиве 
групе“ одржан је 22. и 23. марта у хотелу „Moxy“ у Београду. Овај догађај окупио је укупно 50 
учесника из различитих организација и институција које се баве пружањем подршке рањивим 
групама у условима кризе и ванредних околности.                                                                                                                                            
Циљ семинара био је упознавање учесника са основним принципима и минималним стандардима 
заштите који се примењују у кризним ситуацијама, као и размена знања и искустава из праксе. 
Посебан акценат стављен је на важност благовременог реаговања, координације актера и 
поштовања људских права 
најугроженијих категорија 
становништва.                                                                                                                                                  
Нашу организацију на семинару је 
представљао један волонтер, који је 
активно учествовао у раду и пратио 
сва предавања и дискусије. Укупно 
трајање семинара било је 11 сати, 
током којих су обрађене релевантне 
теме и представљени примери 
добре праксе. Стечена знања и 
информације представљају значајан 
допринос даљем унапређењу рада 
нашег тима у области заштите 
рањивих група у кризним и 
ванредним ситуацијама. 
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Још један важан семинар коме смо 
присуствовали током године био је 
семинар за вршњачке едукаторе 
одржан је 26. и 27. марта у 
просторијама Црвеног крста Београда. 
Овај едукативни догађај окупио је 
укупно 50 учесника, који су кроз 
организоване активности имали 
прилику да унапреде своја знања и 
вештине у области вршњачке едукације. 
Током семинара, учесници су били 
упознати са основним принципима и 
методама вршњачког рада, значајем 
едукације младих, као и улогом 
вршњачких едукатора у преношењу 
информација и подршке својим 
вршњацима. Посебан нагласак стављен је на развој комуникационих вештина, тимски рад и 
интерактиван приступ у едукацији. Нашу организацију су на семинару представљала два 
волонтера, који су активно учествовали у свим сегментима програма. Учешће на овом семинару 
допринело је јачању њихових капацитета и представља важан корак ка даљем унапређењу 
волонтерског ангажмана и рада са младима у оквиру наших активности. 

Трибина Библиотеке за мигранте одржана је 11. априла 2025. године у просторијама Црвеног 
крста Палилула. Догађај је организован са циљем пружања подршке мигрантима кроз едукативне 
и информативне садржаје, као и подстицања културне размене и међусобног разумевања. 
Трибини је присуствовало укупно 
двадесет учесника, међу којима је 
био и један волонтер наше 
организације. Присутни су имали 
прилику да се упознају са радом 
Библиотеке за мигранте, као и са 
значајем читања, образовања и 
доступности информација за 
процес интеграције миграната у 
локалну заједницу. Током трибине 
вођена је отворена и конструктивна 
дискусија, у којој су учесници 
делили своја искуства и 
постављали питања. Атмосфера је 
била пријатна и подстицајна, што је 
допринело успешној реализацији 
догађаја. 
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Током маја, имали смо част да можда будемо део свечаног 
чина на који смо изразито поносни. Додела признања 
Василију Тубићу и још тројици волонтера из других 
општинских организација, одржана је 12. маја 2025. године у 
Сава центру, као признање за његову брзу и успешну 
интервенцију током Београдског маратона. Василије је 
пружио реанимацију једном од учесника маратонске трке, 
користећи технике прве помоћи и знања која је стекао кроз 
обуке у Црвеном крсту Врачар.На свечаности је присуствовало 
50 учесника, укључујући учесника коме је пружана помоћ, 
који им је лично уручио признања, представнике 
организатора маратона, волонтера и чланова Црвеног крста. 
Додела признања имала је за циљ да истакне значај 
посвећености, стручности и хуманог деловања, као и да 
покаже како стечена знања из области прве помоћи могу бити 
кључна у спашавању живота.Овај догађај представља пример 
важности редовне обуке и едукације у оквиру Црвеног крста, 
подстичући волонтере и грађане да активно учествују у хуманитарним и здравствено-
превентивним активностима у својој заједници. 

Предавање на тему међународног права одржано је у просторијама Црвеног крста Србије. Овај 
догађај окупио је око 50 учесника, који су имали прилику да се упознају са основним принципима 
међународног права, његовим значајем и применом у савременим међународним односима. 

Нашу организацију је на овом предавању представљао један члан, који је активно пратио 
излагање и стекао корисна знања која могу бити примењена у даљем раду. Учешће на оваквим 
догађајима доприноси унапређењу знања и подизању свести о значају међународног права, као и 
јачању сарадње са институцијама и организацијама које 
делују у области хуманитарног рада. 

Током кампа у Боговађи, 17. маја 2025. године, одржана је 

дифузија која је окупила 25 волонтера . Ова активност имала 

је за циљ пружање практичних знања и вештина из области 

прве помоћи и хуманитарног деловања, као и промоцију 

активности Црвеног крста међу младима. Волонтери су 

активно водили учеснике кроз демонстрације и интерактивне 

радионице, омогућавајући им да примењују научено у 

симулираним ситуацијама. 

У хотелу „М“ је 30. јула 2025. године одржана трибина 
поводом обележавања Међународног дана борбе против 
трговине људима. Догађај је организован са циљем подизања 
свести о проблему трговине људима, њеним облицима, 
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последицама и значају превенције у заштити људских 
права. Трибини је присуствовало укупно седамдесет 
учесника, међу којима је био и један волонтер наше 
организације. Присутни су имали прилику да се 
упознају са основним информацијама о трговини 
људима, механизмима препознавања потенцијалних 
жртава, као и начинима пружања подршке и помоћи. 
Током трибине вођена је активна и конструктивна 
дискусија, уз размену мишљења и искустава међу 
учесницима. Овакви догађаји имају велики значај за 
информисање јавности и јачање свести о проблему 
трговине људима. 

Поводом обележавања Међународног дана несталих, 
30. Августа 2025.године организована је улична акција 
у локалној заједници са циљем подизања свести 
јавности о проблему несталих лица. Акцији је 
присуствовало укупно педесет учесника, међу којима 
су била и два волонтера наше организације. Током 
активности учесници су информисали грађане о 
значају обележавања овог датума, делили промотивни 
материјал и указивали на важност очувања сећања на нестала лица. 

У периоду од 2. до 4. септембра 2025. године у локалној заједници на Врачару спроведена је 
активност под називом „Безбедност деце у саобраћају“. Акција је имала за циљ подизање свести о 
правилном и безбедном кретању деце у саобраћају, као и практичну примену саобраћајних 
правила у реалним условима. Током активности 
организовано је 10 прелазака преко улице, уз присуство 
волонтера и запослених, који су водили и надгледали 
децу током преласка. У акцији је учествовало отприлике 
300 деце, што је омогућило масовно ангажовање и 
директно практично усвајање правила безбедног 
понашања у саобраћају. Ова активност допринела је 
развоју свести о личој и општој безбедности, као и 
промоцији улоге волонтера и организација као што је 
Црвени крст у подршци деци и заједници. 

Средином септембра, тачније у периоду од 17. до 19. 
септембра 2025. године, Црвени крст Београда 
организовао је камп младих лидера у Боговађи. Акценат 
је стављен на развој вештина у области волонтерског 
менаџмента, лидерства и тимског рада, са циљем да 
учесници стекну практична знања која могу примењивати 
у својим организацијама и заједницама.                            
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Кампу је присуствовало укупно 40 
учесника, а нашу организацију 
представљала су два волонтера. 
Програм је обухватао интерактивне 
радионице, дискусије и симулације 
реалних ситуација, омогућавајући 
учесницима да развију своје 
способности у вођењу пројеката и 
координацији волонтерских 
активности. Активности овог кемпа 
допринеле су јачању компетенција 
наших волонтера и подстакле их на даљи ангажман у хуманитарном и волонтерском раду. 

Један од првих контаката ученика млађих разреда са Црвеним крстом је кроз квиз „ Шта знаш о 

Црвеном крсту и добровољном давалаштву крви?“.  Ученици кроз припрему за овај квиз уче о 

историјату покрета, оснивачу Црвеног крста Анрију Динану, оснивачу Црвеног крста Србије др. 

Владану Ђорђевићу, идеји на којој је заснована наша организација, такође и о принципима којима 

се Црвени крст води спроводећи хуманитарне активности како у нашој земљи тако и у остатку 

света.  Упрваво из ове области, 30. октобра 2025.године у Градској општини Врачар одржано је 

општинско такмичеље. Шест наших волонтера и запослених имало је прилику да угости 30 

учесника и да се потруди да све прође у најбољем реду и да наши најмлађи оду задовоњни без 

обзира на пласман. Ипак, треба речи да је прво место однела екипа из основне школе “Јован 

Миодраговић” која је имала прилику да нас представља на градском  такмичењу које је одржано у 

Дому војске 12.11.2025.године. Овом приликом ученици су заузели четврто место. 

Дана 18. Октобра 2025.године, одржано је предавање у просторијама Црвеног крста Врачар 

поводом обележавања Европског дана борбе против трговине људима. Предавање је 

организовано са циљем подизања свести о 

проблему трговине људима, њеним 

облицима, последицама и значају 

превенције. Предавању је присуствовало 

укупно десет учесника, док је предавање 

одржао један запослени Црвеног крста 

Врачар. Током излагања учесници су 

упознати са основним појмовима у вези са 

трговином људима, начинима 

препознавања ризичних ситуација, као и 

механизмима заштите и помоћи жртвама. 
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Истог дана, у Ташмајданском парку организована је 
улична акција са циљем подизања свести јавности о 
проблему трговине људима и значају превенције. У акцији 
је учествовало укупно сто учесника, међу којима су била и 
два волонтера наше организације. Током активности 
грађани су информисани о основним облицима трговине 
људима, начинима препознавања ризичних ситуација и 
могућностима добијања помоћи и подршке.  

Поводом Међународног дана волонтера, Црвени крст 
Београда организовао је пријем у својим просторијама, 3. 
децембра 2025. године. Свечаности је присуствовало 
двоје наших волонтера, који су представљали 
организацију и њен активан волонтерски ангажман током 
године. Пријем је имао за циљ да истакне и захвали се 
волонтерима на њиховој посвећености, хуманости и 
континуираном доприносу у заједници. Овај догађај 
такође је пружио прилику за размену искустава и 
мотивисање волонтера да наставе свој рад у оквиру различитих програма Црвеног крста, 
подстичући свест о значају волонтерског деловања у друштву. 

Петог децембра 2025. године одржан је први састанак поводом оснивања омладинске теренске 
јединице Црвеног крста Врачар. На састанку је учествовало 18 волонтера, а трајао је један сат.Циљ 
састанка био је представљање концепта и организације нове јединице, дефинисање улога 
волонтера и планирање активности које ће омладинска теренска јединица спроводити у 
заједници. Током састанка размењена су искуства, постављени су темељи за будући рад, а 
волонтери су имали прилику да се упознају са процедурама, обавезама и циљевима јединице. 
Овај догађај представља важан корак у јачању волонтерског ангажмана младих у локалној 
заједници и доприноси развоју организационих капацитета Црвеног крста Врачар.                                                             
Такође овога дана, поводом Међународног дана волонтера, у просторијама Црвеног крста Врачар 
организована је свечаност доделе захвалница 
најактивнијим волонтерима. Током догађаја 
додељено је двадесет захвалница, као 
признање за посвећеност, ангажман и 
континуирани допринос волонтера у оквиру 
различитих програма организације.                                                                                                                                
Овај свечани и јако важан дан крунисан је 
дружењем са волонтерима Црвеног крста 
Палилула у њиховим просторијама. Овом 
приликом тридесеторо малдих имало је 
прилику да размени искуства и да се забави. 
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 Ове године 13.децембар за све нас има посебан значај. По први пут основана је Омладинска 
теренска јединица Црвеног крста Врачар. Њено оснивање била је круна нашег заједничког рада, 
слоге и жеље да очувамо вредности које нас повезују. Званична скупштина одржана је у галерији  
Градске општине Врачар. Председник скупштине Црвеног крста Врачар, Драги Лукић, имао је 
прилику да својим говором отвори свечаност и пожели добродошлицу свим присутнима. Овај 
важан догађај за све нас увеличали су представници Црвеног крста из седамнаест општинских 
организација из Београда, као и волонтери из Црвеног крста Ужица, Крагујевца и Косовске 
Митровице. Посебну захвалност дугујемо пријатељима из Црвеног крста Словеније који су својим 
присуством оснажили сарадњу коју имамо и пожелели да се чешће посећујемо како бисмо 
разменили искуства у раду. 

На крају године, 31. децембра 2025. године, одржан је састанак омладинске теренске јединице 
Црвеног крста Врачар. На састанку је присуствовало 20 волонтера, а главна тема била је 
представљање и усвајање плана рада за наредну годину. Састанак је омогућио волонтерима да се 
информишу о будућим активностима јединице, да размене предлоге и идеје за унапређење рада 
и да се припреме за ефикасну реализацију планираних програма. 

 


